Outdoor Edge FieldLite Einhandmesser Black

Artikelnr.: 213019
29,95 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

Outdoor Edge FieldLite $^{\mathrm{m}}$ Taschenmesser Schwarz

Das Outdoor Edge FieldLite ist Taschenmesser mit Daumenpin und Backlock. Es hat eine Gesamtlänge von 19 cm. Es besteht aus grauem Zytel® und ist zusätzlich mit schwarzen Griffeinlagen aus rutschfestem TPR versehen. Zytel® ist ein hochfester Kunststoff, der abrieb- und schlagfest ist. Die Klinge kommt mit einer schwarz oxidierten Beschichtung und unterscheidet sich damit von seinem baugleichen Zwilling dem Outddor Edge Trail Blaze, das eine Edelstahlklinge besitzt und nur in der Farbe Orange erhältlich ist.

Technische Daten vom Outdoor FieldLite™ Taschenmesser:

Hersteller: Outdoor Edge
 Modell: FieldLite™
 Typ: Einhandmesser
 Farbe: Schwarz

Messerstahl: 8Cr13MoV EdelstahlKlingenlänge: 8,4 cm / 3,3 "Gesamtlänge: 19,0 cm / 7,5 "

- Gewicht: 74 g / 2,6 oz

- Griffe: Zytel® mit gummierten TPR-Einlagen

- Gürtelclip: ja

Lieferumfang:

1x Outdoor Edge FieldLite™ Taschenmesser Schwarz



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de